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Készült a Magyar Ejtőernyős Szövetség (MESZ) 2011. március 12-n, 10:00-kor, a Stefánia 

palotában, Budapest, 1143 Stefánia út 34-36 megtartott Közgyűléséről. 

Napirend: 

1. Mandátumvizsgálat, levezető elnök, jegyzőkönyv-vezető, jegyzőkönyv hitelesítők 
megválasztása 

2. Az Elnökség beszámolója a 2010-es évről 
3. Közhasznúsági jelentés elfogadása 
4. 2011. évi munkaterv 
5. Az elnökség tagjainak megválasztása (a Jelölő Bizottság beszámolója, Szavazatszedő 

Bizottság megválasztása, szavazás) 
6. Egyebek 

 

dr. Sipos István elnök megnyitja a közgyűlést, és kéri a jelenlévőket, hogy az elmúlt évben 

elhunyt sporttársaink emlékére 1 perces néma felállással tisztelegjünk. 

Javasolj a Figeczky Attila alelnököt a közgyűlés levezető elnökének. A jelenlévők egyhangúlag 

elfogadják. Ezt követően átadja a szót a levezető elnöknek. 

Figeczky A. ismerteti a napirendi pontokat. Majd kéri Tóth János főtitkárt, hogy a mandátum 

vizsgálathoz ismertesse a jelenlévő mandátumokat.  

Tóth János elmondja, hogy 15 küldött van jelen, akik 225 érvényes mandátummal rendelkeznek, 

amely az összes mandátum 76 %-a. 

Figeczky A. megállapítja, hogy a közgyűlés határozatképes. 

Javasolja jegyzőkönyv vezetőnek Simon Sándort, aki elvállalja a feladatot. Két jegyzőkönyv 

hitelesítőnek jelentkezik Verebes Gábor és Asztalos István. A közgyűlés egyhangúlag elfogadja 

jegyzőkönyv vezetőnek Simon Sándort, és hitelesítőknek Asztalos Istvánt és Verebes Gábort. 

Figeczky A elmondja, hogy tisztújító közgyűlés is egyben a közgyűlés, így szavazatszámláló 

bizottságot is kell választani. Bércesi Balázs, Jászai Béla és Tóth Gábor jelentkeznek a feladatra. A 

közgyűlés egyhangúlag megszavazza a szavazatszámláló bizottság tagjainak a jelentkezőket. 

Ezt követően Figeczky A felkéri dr. Sipos Istvánt, hogy tartsa meg a 2010-es év beszámolóját. 

dr. Sipos I. elmondja, hogy a 2010-es év a közgyűlések éve volt, hiszen 4 közgyűlést is 

tartottunk, amely az elmúlt év során olyan dolgok érdekében történt, mint közhasznúság 

elnyerése, illetve ennek érdekében szükséges alapszabályi változtatások elfogadása. 

2010. március 6-n megtartott éves közgyűlés, és tisztújító közgyűlés választotta meg a jelenlegi 

elnökséget, aki 1 évre vállalta a megbízatást. A megalakult elnökség első feladata volt az 
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alapszabályi változtatások kidolgozása, amelyet az április 6-i rendkívüli közgyűlés elfogadott. Az 

alapszabályban a Szövetség székhelye került változtatásra, illetve olyan részek kerültek bele 

foglalásra, amelyek a közhasznúság elnyerése érdekében történtek. 

Az év során júliusban ismét rendkívüli közgyűlés összehívása vált szükségessé, mert a Bíróság 

néhány pontban Alapszabály kiigazításra kötelezte a Szövetséget, a közhasznúság elnyerése 

érdekében. A bírósági pontosításokat a júliusi rendkívüli közgyűlés elfogadta, így már nem volt 

akadálya a közhasznú fokozatunk elnyerésének, amely szeptember 13-n jogerőre emelkedett. 

November 22-n ismét közgyűlést tartottunk, mert a július 2-i közgyűlés feladatul szabta az 

elnökségnek, hogy október 1-ig dolgozzon ki egy új tagdíjfizetési rendszert, amelyet a kidolgozás 

után a közgyűlés megvitathat. Az elnökség által a november 22-i közgyűlés elé terjesztett 

tagdíjfizetési változatok közül, a közgyűlés a 20.000 Ft/ év szervezeti, és 6.000 Ft/év személyi 

tagdíjat fogadta el. 

dr. Sipos I elmondja, hogy 2010 évben az elnökség 5 alkalommal ülésezett, ahol a közgyűlés által 

meghatározott feladatokat, és az év során felmerült tennivalókat végezte el.  

dr. Sipos I elmondja, hogy részt vettünk az MRSZ alapszabály módosító munkájában is, ahol a 

javaslatunkra nem került módosításra például az alapszabály azon pontja, miszerint az MRSz 

elnökség határoz az SZMSZ elfogadásáról. További munkáink voltak, a „Hogyan válasszunk 

sportágat” című könyvbe bekerült az ejtőernyőzés is. Adományként 50.000 Ft-al támogattuk az 

árvízkárosultakat. Elindítottuk a skydive.hu weboldalt, amely a Szövetség hivatalos weboldala 

immár, és jelenleg a látogatottsága 2400 felett van. 

Ezt követően dr. Sipos I átadja a szót Mengyán Lászlónak, aki ismerteti az elmúlt év 

gazdálkodását, és a jelenlegi pü helyzetet. 

Mengyán L. beszámol a könyvelés általános problémájáról. Az év során rájöttünk arra, hogy a 

könyvelő nem úgy könyvel, hogy az a Szövetség érdekeit maximálisan szolgálná. Ezért úgy 

döntöttünk könyvelőt cserélünk, aki a könyvelés mellett pályázataink megírását is vállalja. 

Kétfelé könyvelünk. A MESZ rendelkezik egy számlával, és a MESSZ is. A MESSZ, minthogy a 

MRSZ származtatott jogi személyisége, saját számlával rendelkezik, de az elmúlt év során, a 

MRSZ gazdasági nehézségei, fizetésképtelenségének veszélye miatt, a kiadásainkat arról a 

számláról bonyolítottuk, így most ott körülbelül 500.000 Ft van. 

Mengyán L részletesen bemutatja a pü nyilvántartást kiadás és bevételi oldalon, amelynek fő 

számai a következők: 

MESZ: nyitó: 6,5 millió Ft; bevétel: 19,5 millió Ft; kiadás 16,2 millió Ft; egyenlege 12.31-n: 9,8 

millió. 

MESSZ: nyitó: 4,2 m Ft; bevétel: 1,6 m Ft; kiadás: 5,2 m Ft; egyenleg 0,5 m Ft. 
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A jövőben kettős könyvvitel szerint fogunk könyvelni, ami tekintettel arra, hogy az elmúlt évben 

a bevételi számla mennyiségünk 904 db volt, jelentős terhet ró a gazdasági felelősre, és a 

könyvelőre. A gazdasági helyzet ismertetése után Mengyán L megkérdezi a közgyűlést, hogy 

van-e valakinek kérdése. 

Ezt követően Figeczky A veszi át a szót. és átadja Simon Sándornak, aki ismerteti az elmúlt év 

sport munkáját. 

Simon S elmondja, hogy az elmúlt évben a sportért felelős elnökségi tag munkáját látta el. Életre 

hívtuk a sportbizottságot, amely május 5-n tartott megbeszélést. A sportbizottságba klasszikus 

részről Asztalos István, freefly részről Verebes Gábor, formaugró részről Kiss József került bele a 

bizottságba, valamint Simon Sándor elnökségi tag, és Tóth János főtitkár. Kiírásra került a 

klasszikus, a freefly, a formaugró Nemzeti Bajnokság, amelyeket a szövetség anyagilag 

támogatott. Az ellenőrző bizottság kérésére –mely elvek alapján lett meghatározva hogy ki és 

milyen mértékig van támogatva a bajnokságokon – Simon S elmondta, hogy a FAI súlyozása volt 

az alapja a támogatásnak. Ennek megfelelően lett a három említett sportág támogatva. A 

támogatás odaítélésénél az életkor é s a minősítés volt a befolyásoló tényező a támogatás 

mértékét illetően. Simon S továbbá elmondta, hogy nem elégedett azzal a munkával amit 

végzett, végeztek, mert a kommunikáció nem volt megfelelő az elnökség és a versenyszervezők 

között. Ennek okán, a wingsuit boogie nem került be abba a körbe, amit a Szövetség támogatott 

annak ellenére, hogy jelentős a látogatók, és az érdeklődők száma a feltörekvő versenyág iránt. 

Simon azt is elmondja, hogy mind a sportbizottság, mind a szervezők részéről voltak hibák, amit 

a jövőben el lehet kerülni. 

Bércesi B hozzászólásában elmondta, hogy a támogatás módszere nem szolgálja azokat a 

sportolókat, akik tehetségesek, de az anyagi lehetőségeik szűkösek, gyakorlatilag mindenki 

akinek minősítése van, támogatva van. Hasznosabb lenne, ha az arra érdemes egyén kapná a 

támogatást.  

Simon elmondja azt is, hogy nem tudta megvalósítani, hogy több embert tudjon a Szövetség 

bevonni a verseny életbe, pedig nagyon fontos lenne. A sport a verseny rendszerében él, és a 

csökkenő verseny élet, a sport hanyatlásához vezet. Kért mindenkit, hogy induljanak több 

versenyen, mert a költség szempontból mindegy, hogy egy egyszerű hétvégén, vagy egy 

versenyen ugorjuk ugyan azt az ugrásmennyiséget. 

Kiss Gy. véleménye szerint, olyan nemzeti bajnokságokat kell kiírni és rendezni, amelyben az 

élen végzők legalább a nemzetközi középmezőnyt megütjük. Nincs értelme olyan sportágban 

nemzeti szintre emelni a versenyzést, ahol ezt a mércét nem ütjük meg. 



MAGYAR EJTŐERNYŐS SZÖVETSÉG 
Levélcím: 2042 Budaörs 2. Pf: 8. 
E-mail: info@skydive.hu 
 

 
4 

Kiss József elmondása szerint, az elmúlt években szervezett 2 fős formaugró versenyek nagy 

érdeklődést váltottak ki a hazai ejtőernyősökből, színvonalas a rendezvény, ennek ellenére 

külföldön nem is rendeznek ilyen versenyt. 

Figeczky A köszöni a beszámolót, és a hozzászólásokat, majd felkéri az ellenőrző bizottságot, 

hogy tartsa meg a 2010-es év értékelését.  

Jászai B az ellenőrző bizottság tagja ismerteti a bizottság által elvégzett ellenőrzések 

megállapításait. Elmondja, hogy két alkalommal végeztek ellenőrzést a pénzügyi munkát 

illetően. A közhasznúsági jelentést csak most kapták meg, a többi számlát és bizonylatot időben 

megkapták. Már a 2009-es jelentésben is kiemelték, hogy a Szövetség által fenn tartott Fiat 

Ducato sokba kerül, nincs értelme tartani. Azzal kapcsolatos kiadások rendben vannak, de a 

magas költségek kérdésessé teszik a hasznosságát a járműnek. Megvizsgálták a versenyekre 

kifizetett támogatásokat. Azokkal kapcsolatban elmondható, hogy nem lehet pontosan látni, 

hogy az összegek milyen tételekből állnak. Javasolják, hogy a támogatásra kifizetett összegeket 

tételesen bontsák fel az érintettek. Az MRSZ-nek fizetett közüzemi díj hozzájárulásról nem 

állapítható meg, hogy milyen szisztéma szerint kapjuk a számlát. Javasolják, hogy a MRSZ-vel 

rendezni kell ezt. 

Figeczky A kérdi a közgyűlést, hogy van-e valakinek kérdése az ellenőrző bizottság által 

elmondottakhoz. Azt követően kéri a közgyűlést, hogy szavazzanak a 2010-es elnökségi 

beszámoló elfogadásával kapcsolatban, figyelembe véve az ellenőrző bizottság beszámolóját. 

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta az elnökség beszámolóját a 2010-es évre vonatkozóan.  

A következő napirendi pontban Figeczky A ismerteti a Szövetség 2010-es közhasznúsági 

jelentését, amelyet a könyvelő állított össze a rendelkezésre álló adatokból, és a Szövetség 

weboldalára feltételre kerül. 

Ezt követően Figeczky A felteszi a kérdést a közgyűlésnek, hogy elfogadja-e a 2010-es év 

vonatkozásában a Szövetség közhasznúsági jelentését. A küldöttek 217 igen, 8 tartózkodás 

mellett elfogadták a MESZ 2010-es közhasznúsági jelentését. 

Figeczky A. 15 perc szünetet követően mandátum ellenőrzést kér. Tóth János megállapítja, hogy 

217 mandátum van jelen. Ezt követően levezető elnök átadja a szót dr. Sipos Istvánnak, aki 

ismerteti a 2011-es tervet. Elmondja, hogy az összeállított terv ismertetésre került a novemberi 

közgyűlésen, és a következő elnökség dolga megváltoztatni, elfogadni, csökkenteni, bővíteni. 

Fontos hogy fenntartsuk a Szövetség stabilitását, szakmaiságát. A tervek szerint ebben az évben 

erősíteni kell a sporttevékenységünket, a versenyszervezést. Fontos, hogy milyen szinten 

jelenünk meg külföldöm, amivel a Magyar Köztársaságot képviseljük. Ebben az évben gondot 

kell fordítani a bíró képzésre, mert a világ- és európai versenyeken nincs magyar bíró. Előre kell 

lépnünk az üzembentartás, és a szabályozás kérdésében.  
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Mandátumok száma 225-re változik. 

Ezt követően Figeczky A megköszöni dr. Sipos I ismertetőjét, majd felkéri Farkas Gábort, a jelölő 

bizottság tagját, hogy ismertesse a tisztújításra jelöltek nevét. 

Farkas Gábor ismerteti a jelölteket. Az elnök személyére egy jelölés érkezett, dr Sipos István 

személyében, az alelnökre is egy, Figeczky Attila személyében. Az elnökségi tagok személyére 6 

jelölést adtak le, akik vállalták is a jelölést. Kiss György, Mengyán László, Simon Sándor, Szörényi 

Csaba, Farkas Gábor, Hegyháti Zoltán.  

Figeczky Attila megkérdi a közgyűlés résztvevőit, hogy van-e más javaslata valakinek. Nincs más 

javaslat. 

Tóth János hozzáteszi, ha nincs egy posztra több jelölt, akkor az Alapszabály szerint nem kell 

titkos szavazást tartani.  

Ennek megfelelően Figeczky Attila kéri a küldötteket, hogy szavazzanak az elnöki poszt jelöltjére. 

A küldöttek egyhangúlag megszavazták dr. Sipos Istvánt a Magyar Ejtőernyős Szövetség, Magyar 

Ejtőernyős Sportszövetség elnökének 2 évre.  

Ez után Figeczky Attila kéri a küldötteket, hogy szavazzanak az alelnöki poszt jelöltjére. A 

küldöttek egyhangúlag megszavazták Figeczky Attilát a Magyar Ejtőernyős Szövetség, Magyar 

Ejtőernyős Sportszövetség alelnökének 2 évre. 

A főtitkár személyére szintén egy jelölés érkezett Tóth János személyében. A küldöttek  

egyhangúlag megszavazták Tóth Jánost a főtitkári posztra, így újabb 2 évre lett a MESZ / MESSZ 

főtitkára. 

A következőkben a szavazatszámláló bizottság az előkészített szavazó lapokat kiosztja a 

küldötteknek. Figeczky Attila kéri a küldötteket, hogy a 6 jelöltből legfeljebb 5 nevet válasszanak 

ki, továbbá kéri a küldötteket, hogy a mandátum számukat is írják fel a lapra. 

A szavazatok összeszámlálása után, Bércesi Balázs szavazatszámláló bizottság elnöke ismerteti 

az eredményt: 

Szörényi Csaba 211 szavazat 

Hegyháti Zoltán 22 szavazat 

Kiss György 217 szavazat 

Farkas Gábor 225 szavazat 

Simon Sándor 217 szavazat 

Mengyán László 225 szavazat 

A szavazatok alapján Szörényi Csaba, Mengyán László, Simon Sándor, Kiss György, és Farkas 
Gábor lettek elnökségi tagok. 
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Ezt követően az ellenőrző bizottság is megválasztásra került. Csak a jelenleg is ellenőrző 
bizottsági tagsággal rendelkező Sáray Pál, Bércesi Balázs, Jászai Béla személyére érkezett jelölés, 
így itt is nyílt szavazással szavaztak a küldöttek. A szavazás eredménye mindhárom jelölt esetén 
egyhangúlag igen volt, így a következő 2 évre is nevezettek az ellenőrző bizottság tagjai. 

Figeczky A megköszöni a jelölő bizottság és a szavazatszámláló bizottság munkáját, majd 

gratulál a megválasztottaknak, és bejelenti, hogy a MESZ elnöksége 2 évre a fentiek 

személyében megalakult. 

Továbbiakban elmondja, hogy a jövő héten vasárnap tartandó MRSZ közgyűlés szakági 

küldötteket is választ, amit a szakág delegál közgyűlési döntése alapján. Az elmúlt évben a  

szakágat Simon Sándor képviselte, és javasolja a közgyűlésnek, hogy ez után is Simon Sándor 

képviselje a szakágunkat. A közgyűlés 225 igen szavazat mellett elfogadta a javaslatot. 

Figeczky A az egyebek napirendi pont alatt hozzászólásokat vár. 

Tóth J elmondja, hogy a Tear Drop tokokhoz hasonlóan a NEXt tokoknál is jelentkezett a az a 

probléma, hogy a tartalék ernyő elszállózsákja összeragad. Megtette a lépéseket, a használók 

felé, amiben felhívja a cserére a figyelmet. Továbbá, mint ismeretes, az ARGUS visszahívta a 

vágófej problémája miatt a készülékeket. A visszaküldött vágófej azonban ugyan az, mint az 

elküldött. A gyártó pedig nem nyilatkozik az eszköz használhatóságáról. Figyelni kell a gyártási 

dátumot, amelyből megállapítható a használhatóság. 

Elmondja továbbá, hogy van olyan ugróterület az országban, ahol nem tagja a MESZ-nek a 

szolgálat, és nem tartják be a Szövetség szabályait. Felhívja a figyelmét az ugróknak arra, hogy 

hol hajtanak végre ugrást, nehogy valamilyen hátrányos jogi helyzetbe kerüljenek. 

Jászai B. mondja, hogy találtak Cypress 1 műszert, amelyben nem volt elem cserélve amikor 

kellett volna, és a vágófej sem ahhoz az eszközhöz tartozott. 

Kiss Gy felhívja a figyelmét a megjelenteknek, hogy próbáljanak hatni a klubtagokra, hogy az 

éves minimális ugrásokat hajtsák végre, mert ha nincs meg a minimum ugrásszám, akkor újra 

kell az illetőnek vizsgázni. 

Boross A. javasolja az elektronikus nyilvántartási rendszer bevezetését, ami megkönnyítené a 

dolgát mindenkinek, többek között az ugróterület gazdáknak is. Ami Kaposújlakon működik, az is 

megfelelően szolgálja őket. Továbbá állásfoglalást kér az ugrásvezetői napló használatával 

kapcsolatban, mert az elmúlt évben a Hatóság 3 szor járt a reptéren, és mindig kifogásolta a 

tervtábla formátumát. 

Kiss Gy válaszában kifejti, hogy használni kell azt a formátumot amit a Szövetség meghatározott, 

a Hatóság majd megteszi a lépéseket, ha jónak látja. 
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Simon S ismerteti röviden azokat a munkákat, amelyek jelenleg folynak a NFM szervezésében. 

Elmondja, hogy kidolgozás alatt áll egy miniszteri rendelet, amelyben az ejtőernyős terület 

megnyugtatóan rendezésre kerülhet, még ebben a fél évben. Lehetőség nyílik a 39-es 

kiváltására, az üzembentartási problémáink megoldására. 

Figeczky A megkérdi, hogy van-e még valakinek valami, majd átadja a szót az elnöknek. 

dr. Sipos I zárszóként elmondja, hogy az elnökség azért dolgozik első sorban ebben az évben, 

hogy a hátterünk rendeződjön. Nagyon fontos a publicitás, a megjelenés. Kér mindenkit, hogy 

akinek bármilyen ötlete van, az keresse az elnökséget. Az MRSZ-szel igyekszünk a 

kapcsolatunkat úgy rendezni, hogy az megnyugtató legyen mindkét fél részére. 

Megköszöni a küldötteknek a megjelenést, és bezárja a közgyűlést. 

 

Budapest, 2011. március 12. 
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